

借出1000元,却要对方还5万

从受害人变嫌疑人,这个小老板涉嫌敲诈勒索被刑拘



“有请律师”周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日上午9:30开始;地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室;报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询 你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:00~17:00,我们承诺,律师会在半小时内给您答复。

2. 律师费享受八五折优惠 为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式:1. 拨打24小时服务热线96060;2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



二十多岁的扬州人梁某是个做肉制品生意的小老板,朋友李某欠他1000元钱,无业人员胡某等3人主动提出可以帮梁某要到这笔欠款。可最终,梁某与胡某等4人却因为涉嫌敲诈勒索被南京栖霞警方刑拘,这到底是怎么回事呢?

通讯员 栖文轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

缘由

为了1000元借款,他被敲诈3万元

梁某喜欢玩游戏机,并因此结识了南京人李某。李某无业,平时打零工,手头有点闲钱便到网吧打游戏。前一段时间,李某向梁某借了1000元,之后一直没有还钱。

6月30日,梁某从扬州到了南京,准备再次催李某还钱。就在这时,胡某等3人找到了梁某,这3人也是梁某在玩游戏时认识的,都是无业人员。胡某等3人主动提出,可以帮梁某要回1000元钱,而且他们不要梁某的报酬。梁某觉得胡某等人在社会上“混得开”,便答应了。

6月30日晚,梁某、胡某等4人到山西路一家KTV吃饭。吃过饭后,梁某拿出账单一看一下子傻了眼,四人一共消费了8000元。梁某身上没带这么多钱,胡某提出将饭

钱付掉,并要求梁某打了一张3万元的欠条,胡某称“南京人的规矩,欠条按3倍打,8000的3倍是2.4万,凑个整数是3万”。梁某看胡某等3人凶神恶煞的样子,只好按对方要求打了欠条。

饭后,胡某让两名同伴先走,结果不一会儿,两名同伴返回来称,他们酒后开车被警察查到,需要3万元“摆平”,因为他们喝酒吃饭是为了梁某办事,所以这3万元应该由梁某掏。梁某当然不同意,最终胡某表示吃饭的钱、摆平酒驾的钱加一起,让梁某负担3万元算了。

次日,胡某等3人与梁某一起回扬州,要求梁某筹钱。梁某一时拿不出这么多钱,只好将自己结婚时买的首饰抵押给典当行,拿到了3万元,交到了胡某手中。

结局

涉嫌敲诈勒索,他从受害人变嫌疑人

从扬州回到南京后,胡某等人与梁某商量,往返扬州的过路费、油费都花了钱,不如向李某要5万元,要回这5万元后,由梁某拿回3万,胡某等3人分两万元,梁某同意了。

7月3日晚,梁某与胡某等4人在南京中央门一家游戏机室找到了李某,并将李某带到燕子矶江边,要求李某还5万元。李某当然不同意,并称自己没有这么多钱。

当时江边散步的人很多,胡某等人便将李某带到较偏僻的铁石岗公墓,胡某拿出棍子、水果刀威胁恐吓李某,逼着李某写欠条。

李某故意一遍遍地写错字,胡某等人带的几张纸被

用光了,欠条也没有写成。

梁某与胡某等人商量后,决定从网上找一个欠条模板,到复印店打印后,让李某签字。

胡某与梁某留下来看守李某,让两名同伴到复印店复印。两名同伴离开后,李某提出上厕所、抽烟,趁两人看管松懈,李某立即撒腿就跑,边跑边呼救。跑到水吉路时,正好遇到燕子矶派出所的巡逻车,李某赶紧上前拦住巡逻车。随后,民警拦下胡某、梁某,将3人一起带到了派出所。了解事情经过后,警方将胡某的两名同伴传唤到派出所。

目前梁某、胡某等4人因涉嫌敲诈勒索被警方刑拘。

酷暑难敌种牙热,德国牙医惊呼“没想到”

德国数字化种牙专家赴宁交流,德系口腔屡获殊荣

如何将种植牙技术精益求精,如何更好地满足种牙顾客的需求,德国种植牙技术今后发展的趋势如何?7月25日上午,德国口腔种植牙专家,德国ICX种植系统全球数字化种植讲师,德国牙医WolfSebastian Bieling如期来宁,就种植牙方面的问题和中方专家一道展开了激烈的讨论与交流。近百位想种牙的市民不顾酷暑炎热云集德系口腔,聆听了中德专家的精彩讲演。5位幸运市民更是得到了这位德国种植牙专家的亲自指导。南京缺牙市民对德国种植牙的理解程度、接受速度以及对高品质种植牙的需求热情让这位大名鼎鼎的德国种植牙专家直呼“没想到。”

通讯员 赵云龙



德系口腔种牙品质引爆夏季种牙热潮

品质实力均高人一等 德系口腔再度成功入选

“德国种植牙在华为什么能得到越来越多顾客的欢迎和信任,一方面中国有着巨大的种植牙市场,随着中国人口腔健康意识的逐步提升,对种植牙的需求直线飙升,另一方面,以德国品牌为代表的种植牙向来以品质卓越、性能优异著称,进驻中国以来就不断地受到中国民众的青睐。让更多的中国缺牙人群都能享受到世界知名种植体品牌的新产品,我们责无旁贷。”ICX公司负责人强调。

据悉,作为德国ICX公司在华东地区的唯一指定合作口腔机构,德系口腔自然是德国ICX公司在华

交流和推广的重要基地,也是举办本次活动的上佳选择。然而,大家所不知道的是,为了遴选出华东地区较佳的合作机构,德国ICX公司不仅派人飞赴南京甄选,还对入选的口腔机构列出了苛刻的条件:专家团队素质、医疗设备配置、医疗环境、服务有一项不合格就被淘汰!最终,德系口腔凭借人员素质、技术、种植牙品质等方面的巨大优势入选。“从内心讲,我也愿意在德系口腔举行这样的活动,毕竟我也是德国人,我们双方了解得更深入一点,你说是吗?”WolfSebastian Bieling博士得知结果后开心地说道。

德国牙医透露种牙秘诀 结实耐用好牙这样种出

交流会现场精彩纷呈。“德国种植牙技术在种植速度和微创上效果很好,德国种植体亲骨性很强,德国种植牙先后经历3大发展阶段……”,参与活动市民的专业问答,让Wolf-Sebastian Bieling博士非常吃惊,“没想到中国老百姓能对德国种植牙这么了解,真是出乎我的意料。”“如何才能种上耐用的好牙,种植牙的品质如何得到保障?”一位顾客的提问抛出了种植牙最核心的问题。

“这是全世界缺牙顾客都

关心的问题,当然也是一名种植牙医生追求的核心。”WolfSebastian Bieling博士强调,“首先,一颗好的种植牙,牙根与骨质必须相匹配,这是保障种牙成功的先决条件。每个人的牙槽骨情况都不尽相同,这方面德系口腔做得非常专业,在种牙前利用德国口腔CT,精确测量顾客牙槽骨的密度、高度、宽度、厚度,精选与顾客骨质最匹配的种植体,确保种植牙达到坚固耐用、媲美真牙的效果。而这其

中更是少不了前沿数字化设备的应用。”

“当然,种上好牙还有个先决条件,找到高水平的牙医,高端医疗器械可以花钱买到,但高水平的牙医不是一天两天就能培养出来的,医生的水平直接决定种植牙的品质和使用寿命,所以种牙时选牙医非常关键。我今天观摩过吴学铭院长的种植牙手术,我可以负责任地跟你们说,找吴院长做种植牙是有保证的。”WolfSebastian Bieling博士说道。

市民赞德国牙医种牙靠谱 高温酷暑难敌种牙热潮

“我是第一批在雅度口腔做种植牙的,当时心里确实有点担心。但专家的耐心讲解、护士的术前安抚,那种对拔牙、种植牙的恐惧就消失了许多。当时是德国牙医安德烈给我做种植牙的,很快就种上了3颗牙,现在吃软的吃硬的食物完全不在话下,一点不适感都没有,这不,种了第四年了,一点问题都没有,找你们德国人种牙真靠谱,准确地说是到德系口腔种牙更靠谱。”4年前就在德系口

腔种上牙的黄阿姨风趣的语言引得现场掌声连连。

“恭喜你种上好牙。”WolfSebastian Bieling博士用不太熟练的中文说道,“你的牙齿种得非常好,牙根很牢固,种植角度很精确,牙冠修复得很完美,只要你保养得当,继续使用30年都没问题。”听了Wolf-Sebastian Bieling博士的点评,黄阿姨更是喜出望外,吴学铭院长及现场嘉宾也都由衷地为她感到高兴。亲眼目睹众多已经种

上好牙的市民的那种喜悦之情,亲耳聆听德国种植牙专家对德系种植牙的认可,许多想种牙的市民心里就像吃了“定心丸”一样,纷纷到前台预约登记种牙,火热的夏季也抵挡不住市民种高品质好牙的热情。

如果你是一名缺牙市民,如果你想通过4D导航技术种上高品质好牙,请拨打本报爱牙热线咨询。

本报热线:84783589